
ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ 

щодо організації та проведення консультацій  щодо верифікації 

потреб у доступі до води, гігієни, санітарії внутрішньо переміщених осіб, 

в тому числі родин з дітьми,   що  проживають в м. Харків та 

Харківській області 

 

 

 

Вступ 

Громадська організація «Жінки і діти України – наше майбутнє» як 

Партнер Програми ЮНІСЕФ “Надання гуманітарної допомоги/відновлення 

водопостачання у містах, селищах, об’єднаних громадах, громадах на 

підтримку дітей, батьків та опікунів” («Delivery of Humanitarian/Recovery 

WASH response in cities, towns, amalgamated communities, hromadas, in support 

to children, parents, and caregivers») оголошує конкурс заявок для 

отримання послуг із організації та проведення консультацій з представниками 

закладів,  внутрішньо переміщеними особами, в тому числі родинами з дітьми,   

що  проживають в м. Харків та Харківській області, іншими зацікавленими 

сторонами  щодо верифікації потреб у доступі до води, гігієни, санітарії.  

Програма спрямована на покращення  доступу дітей та їх родин до води, 

санітарії, гігієни (WASH) шляхом надання стійких та гендерно чутливих 

послуг WASH. Програма сприятиме безперервності надання послуг WASH і 

доступу до безпечної води в громадах та закладах, в яких приймають 

внутрішньо переміщених осіб.  

 

Метою  послуг є проведення консультацій для оцінки потреб закладів, в яких 

розміщують ВПО родини та діти,  визначення кількісних та якісних 

характеристик,  поточної соціально-економічної ситуації, аналіз потреб щодо 

забезпечення доступу до санітарно-гігієнічних зручностей та важливості 

відновлення/модернізації/ремонту об'єктів водопостачання, санітарії та 

гігієни. Кількість консультацій – 12.   

 

Обсяг робіт 

Проведення консультацій з метою оцінки потреб закладів щодо  забезпечення 

доступу до санітарно-гігієнічних зручностей та важливості 

відновлення/модернізації/ремонту об'єктів водопостачання, санітарії та 

гігієни, яка включає: 

o огляд даних та інформації; 

o розробку відповідних інструментів збору даних, включаючи анкети, 

інструкції для інтерв'ю. Ці інструменти повинні бути розроблені для 

отримання інформації про загальну ситуації, потреби, гігієнічні умови та 

реалії управління гігієною. 

o  збір даних (включаючи гендерні, соціальні, інклюзивні 

характеристики), включаючи опитування, огляд джерел та спостереження, 

серед визначеної цільової аудиторії, забезпечивши етичні аспекти та 



конфіденційність учасників протягом усього процесу.  

o  аналіз даних: проаналізувати зібрані дані з використанням відповідних 

якісних та кількісних методів. Виявити ключові теми, тенденції та 

закономірності, надати відповідні інфографічні матеріали. 

o підготовка звіту:  звіт повинен містити огляд та аналіз ситуації, 

висновки, рекомендації.  

Завдання передбачає огляд загальної ситуації та аналіз соціально-

економічної складової щодо ситуації в Харківській області та м. Харків щодо 

внутрішньо переміщених осіб та потребою у їх розміщенні (використання 

гуртожитків) для покриття потреб, які постійно зростають, аналіз доступу до 

санітарно-гігієнічних умов та зручностей. Визначення переліку закладів та 

об’єктів для консультацій відбувається спільно із Замовником.   

За результатами консультацій передбачається узагальнення 

статистичних даних, результатів опитувань, спостережень щодо умов, 

дотримання/недотримання санітарно-гігієнічних норм, наслідків від 

використання застарілих санітарно-гігієнічних кімнат та обладнання в 

закладах, де проживають родини з дітьми, літні люди для м. Харків та 

Харківської області; надання комплексної інформації для подальшого бачення 

та важливості для відновлення/модернізації/ремонту об'єктів водопостачання, 

санітарії та гігієни в закладах, які проживають ВПО; надання рекомендацій та 

висновків щодо ситуації із забезпечення доступу до належних санітарно-

гігієнічних умов. 

 

Результатом має бути звіт за підсумками консультацій щодо нагальних 

потреб у забезпеченні доступом до санітарно-гігієнічних зручностей та 

важливості відновлення/модернізації/ремонту об'єктів водопостачання, 

санітарії та гігієни в закладах м. Харків та Харківської області, в яких 

розміщують внутрішньо переміщено особи, зокрема родини з дітьми.  

Звіт українською мовою, формат А4, розмір шрифт 14pt, 1,5 інтервали, 

шрифт Times New Roman, обсяг не менше 20 сторінок, включаючи фото-

матеріали, інфорграфіки, додатки тощо. 

 

Термін надання послуг: з 22 липня по 22 серпня 2024 року  

 

 

 


